11Iro

HWmMs: Punrac
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.05.2021 03:00:25

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 14.05.2021 19:22:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/308224/answer/308237




3mpaBcTByiiTe! CobrogaiiTe I0JIOBOM TTOKOM. [eflaiiTe BAaHHOUYKM C 0TBApPOM poMaIiku. Ecnu oTEK He
CIIafIET CAaMOCTOSITEIbHO Yepe3 3-4 mHd, caenaiTe Y3U m0I0BOTo YjeHa U 00paTUTECh K YPOJIOTY
ouHo. [I71s mpoduIaKTUKY pa3BUTHUS 001e3HU [IeHpOHM 1OCIe TPAaBMATHYHOTO TI0JI0BOTO
akTa(MacTtypOally) UK I0Ccie TPAaBMHI II0JIOBOTO YJieHa, MOKHO PEKOMEHI0BATh KOMIITIEKC
[Teitpodnekc KypcoMm. Beperute cebsi. Ymauu!



